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Grundejerforeningen Vedersø Klit 

Referat fra bestyrelsesmøde den 14/8 – 2023 

 

DAGSORDEN 

1. Godkendelse af referat fra generalforsamling (28. juli 2023). 
2. Evaluering af generalforsamlingen 
3. Konstituering af ny bestyrelse samt arbejdsopgave fordeling 
4. Generel orientering om vores arbejde i grundejerforeningen samt fastlægge hvilke opgaver vi hver især har. 
5. Generel orientering siden seneste møde. Input fra hver især 
6. Igangsættelse af opgave vedr. branddasker samt diskuterer andre punkter som blev vedtaget og diskuteret på generalforsamlingen. 
7. Økonomi 
8. Aktiviteter det kommende år. 

- Fastsætte dato for nedtagning af stien til havet. 
- Fælles arrangementer med bureauer og campingplads  
- Fælles arrangementer Litus 

9. Næste møde 
10. Eventuelt 

 

 

Deltagere: Peter Ørskov Nielsen, Jesper Larsen, Niels Biskjær, Karen Kiærskou og Jørgen Fredberg 

 

Ad. 1 

Referatet godkendt. 

 

Ad. 2) 

- Peter Ørskov Nielsen orienterede om forløbet af generalforsamlingen, der ikke forløb efter 

planen. Lydanlægget, der tidligere på ugen var blevet afprøvet med succes, virkede desværre 

ikke på dagen. 

 

- Vi i bestyrelsen erkender, at der manglede struktur i aftenens program. Sagt på godt gammel 

dags jysk – det var en rodet affære. De tilstedeværende bestyrelsesmedlemmer har taget dette 

ad notam, og der vil blive handlet derpå. 

 

- Placeringen af generalforsamlingen fungerede udover de nævnte ting ellers fint, og det var 

glædeligt at være tilbage på hotellet. 

 

Ad.3) 

- Formand: Peter Ørskov Nielsen. V 

- Næstformand: Niels Biskjær. 

- Kasserer: Jesper Larsen 

- Sekretær: Jørgen Fredberg i samarbejde med Karen Kiærskou. 

 

 

Ad. 4) 

Orientering om bestyrelsens arbejdsopgaver og fordelingen: 

- Formanden, Peter Ørskov Nielsen har især arbejdet med kontakten til kommunen og har det 

overordnede overblik over arbejdsfordelingen. 

- Næstformand, Niels Biskjær (nyt medlem) forventes at bistå formanden i samarbejdes med 

kommunen og andre interesseorganisationer. 

- Kasserer, Jesper Larsen styrer medlemskartoteket, udsender opkrævninger og styrer 

økonomien – herunder udarbejder årsregnskab. 
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- Sekretær, Jørgen Fredberg udarbejder referater og kommunikation til medlemmer i 

samarbejde med Karen Kiærskou. 

- Medlem, Karen Kiærskou styrer udhængsskabet med opslag fra grundejerforeningen på 

hotellet og sørger bl.a. for kontakt til nye grundejere. 

 

Ad. 5) 

- Opkrævninger er udsendt til 170 medlemmer. 

- Der arbejdes fortsat på at få ændret de lokale regler mht. bebyggelse udover 120 kvm 

(udhus/skur) og cykelsti til Sidselbjerg. Indtil videre ligger begge projekter hos kommunen, 

og vi afventer udviklingen. 

 

 

Ad. 6) 

 

- Niels Biskjær udarbejder en skrivelse til kommunen m.h.t. affaldssituationen og inddrager 

evt. Holstebro kommune i situationen, da en del brugere efter sigende anvender 

renovationspladser i denne kommune p.g.a. nedlæggelse at containerne på Havvej. 

- Peter Ørskov Nielsen har været i kontakt med en ny grundejer, der har tilbudt at lave en 

prototype af en ny branddasker. Dette afventes. Niels Biskjær vil lave en forespørgsel til 

Viborg Brandvæsen om, hvor de handler branddaskere og vil evt. få et tilbud. 

- Jørgen Fredberg vil lave en henvendelse til Tryg Fonden for at høre, om de vil kunne være 

behjælpelige med ny skiltning om badeforhold og baderegler. 

- Karen Kiærskou vil kontakte Søren Frederiksen i teknisk forvaltning vedr skiltning på 

strand/ved nedgange til stranden om badeforhold og farer ved badning i havet.  

- Under mødet fremkom en idé om, at vi bør tale med grundejerforeningen i Vester Husby 

om, at de også har stor glæde af, at der er en fremkommelig sti ved Havvej, og derfor også 

burde bidrage til den. Ligeledes blev Danland nævnt, som en ny interessent med interesse i 

stien. 

- M.h.t. cykelstien, så afventer vi resultatet af Ringkøbing Skjern kommunes budgetseminar. 

  

Ad. 7) 

 

- 170 kontingentopkrævninger er udsendt. 

 

Ad. 8) 

 

- Nedtagning af stien er fastsat til lørdag d. 28/10 – 2023 (uge 43) kl. 1000. Undertegnede 

laver indkaldelse til medlemmerne. Karen Kiærskou sørger for kaffe & wienerbrød. 

 

Ad. 9) 

 

- Næste møde 25/9 – 2023, kl. 1500. 

 

 

D. 16/8 – 2023 

 Referent Jørgen Fredberg 

  

 

 


